

Пугачева, О. В. Линейка памяти выпускника школы Игоря Орлова / О. В. Пугачева. – Текст : Изображение : электронные // Официальный сайт МБОУ «ООШ №38» Анжеро-Судженского городского округа. – URL : http://anschool38.ucoz.ru/news/linejka_pamjati_vypusknika_shkoly_igorja_orlova/2020-02-22-309 (дата обращения 11. 04. 2023). – Дата публикации 22.02.2020.

Линейка памяти выпускника школы Игоря Орлова

Накануне Дня защитника Отечества по традиции у мемориальной доски, расположенной на здании школы, прошла линейка «Я убит на чеченской войне», посвящённая памяти выпускника школы Игоря Орлова, погибшего при выполнении воинского долга в Чеченской республике. Мемориальная доска в память о солдате России Орлове Игоре Викторовиче была открыта 1 сентября 2010 года.

На линейке присутствовали обучающиеся школы, педагоги, одноклассница Игоря Фролова Ольга Геннадьевна (Косенко). Она рассказала, каким был человеком Игорь: обычным мальчишкой, отзывчивым, добрым, интересовался историей и точными науками, высказывал свою точку зрения на уроках истории и литературы, активно участвовал во всех школьных мероприятиях и был заводилой класса.

Ведущие линейки познакомили присутствующих с биографией Игоря. «Служба идёт нормально», - писал он домой во время службы в армии. Но 19 августа 2000 года Игоря не стало. Он погиб на чеченской земле от ранений, полученных при разрыве вражеского фугаса. Указом Президента РФ от 22 марта 2001 года Игорь Викторович Орлов награждён орденом Мужества посмертно. Присутствующие почтили память минутой молчания. К памятной доске ребята возложили алые гвоздики – символ доблести и чести. Игорь навечно останется в нашей памяти.

Пугачева О.В., заместитель директора по ВР





